
 
 

 

Assemblée Générale du lundi 09 juin 2014 à Cervione 
(Haute Corse) 

 
 Compte rendu de réunion 

 
 
 
Communes présentes : 
Pruno, Prunay en Yvelines, Prunete-Cervione, Pruniers en Sologne, Pournoy la Chétive, 
Pournoy la Grasse, Pruniers. Prunay le Gillon et Prunay-sur-Essonne. 
 
Invités : 
Mr Bisson Jean Marie, Mr Poli Charles, Mr Adrien Tresson. 
 
Etaient également présents des adjoints ou conseillers municipaux de ces différentes 
communes. 
 
Patrick Pages, maire de Prunay-sur-Essonne, ouvre la séance en remerciant les personnes 
présentes pour leur participation à cette nouvelle rencontre et demande à l’assemblée de se 
lever pour une minute de silence en mémoire de notre ami, Pierre Louis Nicolaï.  
 
Patrick Pagés, Président sortant, remercie Marc Antoine Nicolaï pour l’organisation de cette 
Assemblée Générale que Pierre Louis avait souhaité organiser à Cervione. 
Merci également à Corinne, Gabriel, Serge et le comité des fêtes pour le travail effectué pour 
la réussite de ce W.E. 
 
 
Rapport financier 
 
Il semblerait que Pournoy la Grasse et Pournoy la Chétive n’aient pas payé la cotisation 2012-
2013. A mettre à jour… 
Les comptes présentent un solde positif de 587€79. 
Dépôt d’un chèque de Monique Payré de Prunet et Belpuig pour la cotisation. 
 
Comptes approuvés à l’unanimité. 
 
Sujets abordés 
 

- Suite aux élections municipales de mars, nous avons le plaisir d’accueillir de nouveaux 
maires au sein de notre amicale : 
-pour Pournoy la Chétive, Mme Martine Michel 
-pour Pruniers en Sologne : Mr Claude Thereze 
-pour Pruno : Mr Giacomi 
 
 



 
- Propositions :  

1. Pierre Louis pourrait être nommé Président d’Honneur de notre Amicale 
2. Les anciens maires pourraient faire partie de l’Amicale comme membre 

d’honneur :  
 
Ces 2 propositions sont acceptées à l’unanimité. 
 

- Patrick Pagés informe l’assemblée qu’un courrier avait été adressé aux autres communes 
susceptibles d’entrer dans notre amicale. Aucune réponse reçue. 
 

- Serge Bouquin veut bien aller à la rencontre d’autres communes avec un outil 
informatique à jour. Il faudrait que chaque commune revoie les éléments nécessaires à la 
mise à jour du site. On peut contacter Fabien Tellier par l’intermédiaire de la commune 
de Pruniers en Sologne :  

mairie.pruniers-en-sologne@wanadoo.fr 
Rappel de l’adresse du site : http://pruniersdefrance.voila.net 

 
- La commune de Prunay le Gillon travaille toujours sur le livret. 

 
- La commune de Pruniers en Sologne recevra en juillet 16 ados de Pournoy la Grasse. 
 
Proposition de Joseph Martinez : organiser une semaine de rencontre en 2014 de nos 
différents centres de loisirs. Projet à étudier dès la rentrée de septembre. 
 
- Des échanges de courrier ont été mis en place entre des classes de Prunay le Gillon et de 

Pournoy la Grasse. 
 
- Le nombre de présents à nos A.G. étant en progression chaque année, il a été voté à 

l’unanimité qu’une contribution de 50€ serait versée à la commune organisatrice par 
chaque participant. 

 
Projets : 
 
 Prévoir dans les statuts des membres bienfaiteurs. 

 
 Prochaine réunion à Paris au moment du Congrès des Maires, porte de Versailles. 

 
 Rendez- vous 2015 : la commune de Pournoy la Grasse se porte volontaire pour 
organiser la 15ème A.G. de notre amicale. 
 
 

Election du nouveau président : 
 
Marc Antoine Nicolaï est élu à l’unanimité Président de l’Amicale des Pruniers de France 
pour une année et remercie l’Assemblée. 
 
 
La séance est levée après la traditionnelle remise de cadeaux par les communes. 
 
 
La Secrétaire,       Le Président, 
Marie Line HUMBERT     Marc Antoine Nicolaï 


